



В Александрово-Гайском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти несовершеннолетней



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в сарае, расположенном на территории частного домовладения в поселке Приузенский Александрово-Гайского района, тела 14-летней девочки.

11 июля 2016 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении родственниками в сарае на территории дома по месту жительства в поселке Приузенский Александрово-Гайского района тела 14-летней девочки. В ходе осмотра места происшествия предсмертная записка не обнаружена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями тщательно изучается личность пострадавшей, условия ее жизни и воспитания. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. В рамках проводимой проверки следователи дадут правовую оценку действиям сотрудников органов системы профилактики. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1053220>